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Vergaderverslag  

1 Bestuurszaken 

1.1 Goedkeuring notulen vorige vergadering 

• Geen opmerkingen 

1.2 Repetitielokaal 

Op vraag van de architecten hadden Wannes en Filip op 4 mei een overleg i.v.m. enkele recente 
aanpassingen in het ontwerp van de muziekzaal in het O.C. 

Omdat de luchtverversingstechnieken meer ruimte innemen dan aanvankelijk voorzien, moet de indeling van 
de zolderruimte van de ‘huisjes’ worden herschikt, waardoor ook de trap wat opschuift. Dit heeft tot gevolg 
dat de instrumentenberging en de kleine berging (tafels en stoelen) worden omgewisseld. 

De ontwerpers stelden de vraag hoe noodzakelijk de voorziene dubbele buitendeur in de gevel van het 
steegje is. Kan die worden weggelaten? Na bespreking komen we tot het besluit dat die in de praktijk niet zo 
heel vaak zal gebruikt worden, dat de doorgang voor een bestelwagen in het steegje toch wel heel nipt is en 
dat de instrumentenberging zonder buitendeur dan ook meer optimaal kan worden ingericht. Maar, we 
willen de ontwerpers wel vragen om de doorgang en de toegangsdeur in de nieuwbouw, kant politiekantoor, 
zo breed mogelijk te maken. Zo kunnen we makkelijker laden en lossen. Door het gelijkbrengen van het 
vloerniveau van de muziekzaal met dat van de foyer, is er trouwens nog een alternatieve route mogelijk via 
de foyer en de hoofdtoegang. 



 

Tegelijk vragen we de ontwerpers om bij het ontwerp en de inrichting van het voorplan rekening te houden 
met zo optimaal mogelijke aanrij-, laad- en losmogelijkheden op het voorstel. Dit moet vlot bereikbaar zijn 
voor een bestelwagen met laadplatform. 

1.3 Impact corona op onze werking 

We moeten er stilaan van uitgaan dat alle activiteiten, zowel repetities, optredens als niet-muzikale 
activiteiten, zeker tot 31 augustus niet mogelijk zullen zijn. 

Er werd contact opgenomen met de organisatoren van een reeks geplande optredens: 

• 12 juli: concert Davidsfonds.  
Het bestuur komt bijeen 3 juni en zal dan beslissen of, en onder welke voorwaarden, er al dan niet 
iets kan worden georganiseerd. Wat betreft de inbreng van de harmonie: eventueel met een kleine 
groep muzikanten? 

• 21 juli: Nationale Feestdag 
De stad zal wellicht kiezen voor een ‘magere’ versie. Mogelijks met enkele muzikanten om de Last 
Post en het Te Velde te spelen. 

• 29 augustus: carwash JEA 
Zal afhangen van de dan geldende regels. Kans is groot dat dit niet zal kunnen. 

• Corneliusfeesten: restaurant en avondconcert JEA 
Nog onduidelijk: ook Aalbeke Feest bekijkt een en ander pas eind mei. 
Concert JEA zal zeker niet kunnen, wegens onvoldoende repetitietijd 
Restaurant? Mogelijks niet mogelijk in de school, eventueel O.C. als alternatief (tentoonstelling 
VALK is geschrapt). Nog te vroeg om een beslissing te nemen.  
De werkgroep kan best in juni een en ander verder bekijken. Definitieve beslissing te nemen rond 
15 augustus. 
Er komt een voorstel om eventueel te werken met een maximum aantal plaatsen, in shiften en met 
reservaties. 

• 17 oktober Vlamo-evaluatie 
Vlamo WVL heeft nog geen beslissing genomen over het al dan niet laten plaatsvinden. 
Als we pas opnieuw kunnen repeteren in september, wordt het niet meer haalbaar om tijdig klaar 
te zijn voor deelname. 

De lange onderbreking zal vermoedelijk leiden tot een moeilijke of trage herstart. Velen zullen de ‘routine’ 
van de vrijdagse repetities kwijt zijn en hun instrument niet zo vaak vastgenomen hebben… Vooral bij de 
jongeren (mini’s, JEA) is het risico op ‘ontwenning’ groot, onder meer door de beperkte contacten 
activiteiten binnen het deeltijds kunstonderwijs en de verleiding door andere activiteiten die nu wél nog 
kunnen plaatsvinden… 
Misschien moeten we bij de herstart iets organiseren dat de motivatie een boost kan geven? 

2 Varia en rondvraag 

• Naar aanleiding van een concrete vraag wordt beslist dat kinderen (niet-muzikanten) van mensen 
die meegaan op muziekkamp om te koken, niets hoeven te betalen. 
Betalingen die zijn gebeurd voor kampen in het verleden (2018 en 2019) worden teruggestort. 

• De inschrijvingen voor de reis van JEA in 2021 zijn vlot verlopen. Mogelijks is er voor enkele 
mensen nog een probleem met voor 2020 geboekte privéreizen die eventueel met een jaar worden 
uitgesteld en bijgevolg kunnen samenvallen met de JEA-reis. 
Anderzijds is het ook nog duidelijk wat de organisatie zal doen met wie deelneemt aan het festival 



 

in 2020: zal dit plaatsvinden? Zo niet: krijgen de voor 2020 ingeschreven deelnemers voorrang in 
2021? We wachten op meer info. 

3 Vastlegging datum volgende vergadering 

• Donderdag 11 juni, 20 u. (onder voorbehoud van mogelijke agendapunten) 

 


